



2022年6月23日

各位

会社名 出光興産株式会社  
代表者名 代表取締役社長 木藤 俊一  
(コード番号：5019 東証プライム市場)  
問合せ先 経理財務部 I R室長 関根 宗宏  
(TEL：03-3213-9307)

(訂正)「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2022年5月10日15時に発表しました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「セグメント情報等 3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報」の当会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)において、記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料 18 ページ

「3. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報」の当会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) セグメント資産

<訂正前>

	報告セグメント						その他	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	燃料油	基礎 化学品	高機能材	電力・再 生可能エ ネルギー	資源	計				
セグメント資産	3,077,776	409,949	315,014	239,137	328,671	4,370,549	119,847	4,490,396	110,786	4,601,183

<訂正後>

	報告セグメント						その他	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	燃料油	基礎 化学品	高機能材	電力・再 生可能エ ネルギー	資源	計				
セグメント資産	3,064,487	409,949	315,014	239,137	328,671	4,357,261	119,847	4,477,108	124,074	4,601,183

以上